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R E Q U E R I M E N T O Nº. 423

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/8/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Botucatu está passando por um crescimento bastante acelerado nos 
últimos 10 anos. O número de bairros está se multiplicando e as políticas 
públicas precisam ser feitas, seja ela na saúde ou educação ou, inclusive, na 
prestação de serviços do correio para garantir a entrega de correspondências e 
mercadorias que deveriam ser entregues nas novas residências.

A implantação de novos residenciais exige planejamentos amplos 
para que a região contemplada seja abastecida de equipamentos públicos e 
prestações de serviços a contento. Esta realidade certamente reflete nos 
serviços prestados pelo Correio, órgão responsável pela distribuição de 
correspondências diversas.

Em tempos passados, a falta de pessoal efetivo na entrega de 
correspondências, nos bairros mais periféricos exigiram medidas emergenciais 
de postos de distribuição em escolas ou postos de saúde.

Sabe-se que nos correios existe uma relação entre moradias e 
funcionários, pontos de coletas, bases fixas, entre outros, desta forma nos 
remete a questão deste requerimento em relação aos atendimentos de 
responsabilidade dos correios em nossa cidade.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor Regional 
de São Paulo-Interior da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, 
SEBASTIÃO SERGIO DE SOUZA, solicitando, com o objetivo de colaborar 
com nosso papel em assessorar o munícipe que nos demandam questões a 
este respeito para que sejam realizadas a contento, fornecer as seguintes 
informações:

- Existe o número de efetivo (carteiros) suficientes para o 
atendimento integral de todos os setores da cidade?

- Ainda existem pontos de recebimento e distribuição parceiros 
emergenciais (escolas, postos de saúde) nas regiões onde o efetivo se faz 
insuficiente para cobrir toda área de entrega?

- Quantas bases fixas de unidades do correio existem em nossa 
cidade e onde estão localizadas?
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[Parte integrante do Requerimento nº 423/2024]

- Qual o número de servidores efetivos temos no atendimento dos 
correios em Botucatu? Este é uma quantidade ideal para o trabalho ser 
realizado com qualidade e na totalidade da área geográfica da cidade?

- Como é realizado a entrega das correspondências na área rural?

- Caso as questões estejam em defasagem, favor informar se existe 
a previsão de contratação de mais profissionais para os Correios em Botucatu, 
bem como aumento de postos de coleta e distribuição, para que o serviço seja 
regularizado e ampliado aos novos bairros residenciais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de agosto de 2024.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSB

ALO/mcpr
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 12 de agosto de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=4PFVPHYC6URK902Z, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 4PFV-PHYC-6URK-902Z
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